
Uppgift 2: Modellsvar

Fråga 2.1
a) Bubbelsortering

12 6 27 -4
6 12 27 -4 - 1. bytet
6 12 -4 27 - 2. bytet
6 -4 12 27 - 3. bytet

-4 6 12 27 - 4. bytet

Alltså sammanlagt 4 byten.

a) Utbytessortering

12 6 27 -4
6 12 27 -4 - 1. bytet

-4 12 27 6 - 2. bytet
-4 6 27 12 - 3. bytet
-4 6 12 27 - 4. bytet

Alltså sammmanlagt 4 byten.

b) Bubbelsortering

-23 143 13 3 32
-23 13 143 3 32 - 1. bytet
-23 13 3 143 32 - 2. bytet
-23 13 3 32 143 - 3. bytet
-23 3 13 32 143 - 4. bytet

Alltså sammanlagt 4 byten.

b) Utbytessortering

-23 143 13 3 32
-23 13 143 3 32 - 1. bytet
-23 3 143 13 32 - 2. bytet
-23 3 13 143 32 - 3. bytet
-23 3 13 32 143 - 4. bytet

Alltså sammanlagt 4 byten.

c) Bubbelsortering

143 45 32 11 -100
45 143 32 11 -100 - 1. bytet
45 32 143 11 -100 - 2. bytet
45 32 11 143 -100 - 3. bytet
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45 32 11 -100 143 - 4. bytet
32 45 11 -100 143 - 5. bytet
32 11 45 -100 143 - 6. bytet
32 11 -100 45 143 - 7. bytet
11 32 -100 45 143 - 8. bytet
11 -100 32 45 143 - 9. bytet

-100 11 32 45 143 - 10. bytet

Alltså sammanlagt 10 byten.

c) Utbytessortering

143 45 32 11 -100
45 143 32 11 -100 - 1. bytet
32 143 45 11 -100 - 2. bytet
11 143 45 32 -100 - 3. bytet

-100 143 45 32 11 - 4. bytet
-100 45 143 32 11 - 5. bytet
-100 32 143 45 11 - 6. bytet
-100 11 143 45 32 - 7. bytet
-100 11 45 143 32 - 8. bytet
-100 11 32 143 45 - 9. bytet
-100 11 32 45 143 - 10. bytet

Alltså sammanlagt 10 byten.

d) Bubbelsortering

1 3 5 7 9 11 13 15 19 21

Listan är redan färdigt sorterad, alltså 0 byten.

d) Utbytessortering

1 3 5 7 9 11 13 15 19 21

Listan är redan färdigt sorterad, alltså 0 byten.

Fråga 2.2.1
42 52 87 23
42 52 23 87
42 23 52 87
23 42 52 87

Fråga 2.2.2
154 143 85 45 32 13 8
143 154 85 45 32 13 8
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85 154 143 45 32 13 8
45 154 143 85 32 13 8
32 154 143 85 45 13 8
13 154 143 85 45 32 8
8 154 143 85 45 32 13
8 143 154 85 45 32 13
8 85 154 143 45 32 13
8 45 154 143 85 32 13
8 32 154 143 85 45 13
8 13 154 143 85 45 32
8 13 143 154 85 45 32
8 13 85 154 143 45 32
8 13 45 154 143 85 32
8 13 32 154 143 85 45
8 13 32 143 154 85 45
8 13 32 85 154 143 45
8 13 32 45 154 143 85
8 13 32 45 143 154 85
8 13 32 45 85 154 143
8 13 32 45 85 143 154

Fråga 2.3.1
lista = [13, 47, 1]
swap(lista, 1, 2)
swap(lista, 0, 1)
print(lista)

Fråga 2.3.2
lista = [12, -2, 1, 10, 8]
swap(lista, 0, 1)
swap(lista, 1, 2)
swap(lista, 2, 3)
swap(lista, 2, 4)
swap(lista, 3, 4)
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